ITosryrogoBasi KOHTPOJIbHAsA padoTa no pusnke

10 xaacc

1. B teuenne 30 ¢ moe3x ABUTAJICS paBHOMEPHO CO CKOPOCTHIO 15 M/c. Kakoif myTh mporien moe3  3a 3T0

Bpemst?

a)2 M 6) 450 m B) 0,5 xm r)45™m

Ha pucyHkKe npuBefeHBl rpadMKM 3aBHCHMOCTH KOODAMHATHI Teja OT BpeMeHU. Kakoii
M3 rpaMKOB COOTBETCTBYeT DAaBHOMEDHOMY ABHMIKEHMIO TeJa B OTPHIATEJLHOM HAIpaBJie-
Hum ocu Ox?

1) =x 2) x 3) x) 4) x

Orsert: l:l

3. Ha pucynke 1 mpencrasiex rpaduk 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH TPY30BHUKA OT BPEMEHHU.
YckopeHue rpy30BiUKa B MOMEHT t =3 ¢ paBHO

1) 5 m/c? 2) 10 m/c? 3) 15 m/c? 4) 20 m/c?
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4. I1pu cBOOOTHOM MaJ€HUH C KPBIILIU J0Ma IIeJI0r0 KUPIHUYa OH J0JIETAaeT A0 3eMJIH 3a 2 C.
CkonbKo BpeMeHU OyAeT JUIMThCA MaJeHHe ¢ TOU K€ KPbIIIY MOJOBUHKU Kupruyda’?

a)2c 6) 2V2 ¢ B)4c rlc
5. Beibepute mnpumep SBICHUS HHEPLUH.

A KHUTA JIGKUT Ha cToJie b: pakera JETHT Mo MpsMOil C MOCTOSTHHON CKOPOCThIO  B: aBTOOYC
OTBHE3KAET OT OCTAHOBKH.

1) A 2)B 3)B 4)Aub



6. Kakyro cuny Hago mpuioxuth K Teny maccoit 200 r, 4ToObI OHO JIBUTAJIOCh

¢ yckopenuem 1,5 M/c? ?
1) 0,1H 2) 02H 3) 0,3H 4) 0,4 H

7. Yenosek maccoit 50 Kr, cTost Ha KOHbKaxX. OTTankuBaer ot ceds map Maccoit 2 kr ¢ cuioi 20
H. Kakoe yckopeHue rnosryyaet pHu 3TOM YeJI0BeK?

1) 0,2 m/c? 2) 0,4m/c® 3) 0,8 M/c?  4) 10 m/c?

8. Ha paccrostnun R ot nenTpa 3emiin Ha Tesno IeUCTBYET cuia Tsbkect F. Uemy paBHa cuia
TSDKECTH, AeHCTBYIOMIas Ha pacctosHuu 3R ot nenrpa 3emnu?

a)3F 6)F/3 B)F/9 r) 3/F

9. KakoBa kuHEeTHYECKas YHEPTHs aBToMoOMIs Maccoit 1000 kr, qBUXKYIIIETOCS

CO CKOpOCThIO 36 KM/4?
1) 36-10° JIx 2) 648:10° JIx 3) 10* Ik 4) 5-10" ik

10. KyOuk mMaccoil maBuxeTcs o I1aJIKOMY CTOJIy CO CKOPOCTBIO V U HAJIETAaeT Ha MOKOSIIMNCS
KyOuK Takoii xe Macchl. [locne yaapa KyOuKH IBUXKYTCS KaK €UHOE IIEJI0€, IPH STOM
CYMMAapHBI UMITYJIbC CUCTEMBI, COCTOAIICH U3 ABYX KYOMKOB PaBEeH

)mv 2)2mv 3)mv/2 4)0
Yactb 2.

1. YcranoBute coOTBETCTBUE MEXIY (U3MUECKMMU BEIMUYMHAMU M €IUHHUIIAMH, B KOTOPBIX
OHM U3MEPSIOTCA.

dusndyecKkre BeTMIHHBI Enunuiiel usmepeHust GU3nIecKuX BETUINH
A) umnysbce Tena 1) JIx
B) momtHOCTB 2) Br
C) pabora 3) H
4) kr - m/c

K kaxaol mno3uuuu mepBoro crojbua MmoadepuTe COOTBETCTBYIOIIYIO MO3MIHIO BTOPOTO U
3aMuIIuTe B TAOIUIYy BEIOpaHHBIE IIU(PHI O] COOTBETCTBYIOIIMMU OYKBaMHU.

A B C

2. Pemnre 3amaun:

A) Teno OporieHO BEpTHKAIBHO BBepX co ckopocThio 20 M/c. Ha kakoil BeICOTE
KMHETHUYecKas SQHEePTUs Tejla paBHA €ro MOTCHIIMATBLHOU SHEPTUU?
ConpoTuBieHHEeM BO3yXa MpeHeOpeyb.

b) Cuapsig maccoit 100 kr, neTsmuii TOPH30HTAIBHO BOIb KEJIE3HOAOPOKHOTO MyTH




co ckopocTthio 500 M/c, monamaer B ruiaropmy ¢ meckom maccoid 10 T 1 3acTpeBaet
B HEM. Kakyro CKOpOCTh MOTYYHUT BaroH, €CJIA OH JIBUTAJICS CO CKOPOCThIO 36 KM/4
B HAIIpaBJICHUH, ITPOTHUBOIIOJIOKHOM ABUXKCHUTIO CHapHZ[a?



